Exercice 1 :
A Vaide de Vorganigranmme de la page 3 (choix plus lawge que le précédent),
choisiv unw captewr permettont de deétecter :
o Le passage d'une personne deny wnv cowloir (distounce maxi captewr /[
personne = 6 m)
o Lav présence d'une piece metallique o usiner sur unw montage d usinage
(distounce moxi captew /[ piece = 3 nun)
o Lafermetwre d’wn couter de machine powr permettre le démourage
o le passage d'une boite en inow (réeflechissant) sur ww tapisy (distounce
captewr [/ boite = 120nun)
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Exercice 2 :

Choisivy wv interruptewr de position permettant une
action brusque, avec wwv contact O + F. Indiquer lov vitesse dattaque. Cf.
documentation constructewrs.

Type XCK-P plastique a double isolation,
conforme a la norme EN 50047, a 1 entrée de cable
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Exercice 3 :

Chotisir uw interruptewr de positionw permettant une conunande laterale, avec
un contact bipolaire O + F décales a actionw dependante. Indiquer la vitesse
d’attaque. Cf. docuwmentation constructewurs.
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Exercice 4 :
Choisir unw interruptewr de position permettant une conunande laterale ow
verticale, avec unw contact bipolaire F + O decalés a action dependante.
Indiquer lav vitesse d’attaque. Cf. docuunentation constiucteurs.

Type XCK-P plastique a double isolation,
conforme a la norme EN 50047, a 1 entrée de cable
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Exercice 5 :
On souhaite choisir un capteur de position permettant de détecter le passage de boites métalliques vides sur une ligne

de remplissage de produits alimentaires (gistance movepne du.capleltz 2mm).
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Exercice 6 :

On souhaite choisir un capteur de position permettant de détecter le passage de bocaux (en verre) pleins sur une ligne
de remplissage de produits alimentaires (distance moyenne du capteur = 40 mm).

o Determiner le type de capteur @ meltie enw @uvie e utilisant
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